
第27个教师节致全体教职员工的一封信
老师们、同志们：

金风送爽，丹桂飘香。深圳大运会刚刚落下帷幕，我们又迎来了我国第27个教师节，值此，我们代表学校党委行政向辛勤耕耘、无私奉献的全体教职员工表示节日的问候！向为学校建设和发展做出过贡献的离退休教职员工表示崇高的敬意！
一年来，在学校党委行政的正确领导下，在全体教职员工的共同努力下，围绕学校“十二五发展规划纲要”，全面启动七大工程，学校各项工作有序推进，各项事业向前发展。各项成绩的取得，凝聚了全校师生员工辛勤的劳动和汗水，在这当中涌现出了一大批优秀工作者，他们团结拼搏、奋发有为，以高昂的团队精神致力学科专业建设；他们忠于职守、默默耕耘，以良好的教学科研素质教育学生、服务社会；他们爱岗敬业、崇尚师德，以高尚的职业道德水平支持了学校的建设发展。
同志们，老师们，今年是中国共产党成立90周年，是全国教育工作会议召开和教育规划纲要发布实施一周年，是我校“十二五”发展规划的起步开局之年，是我校迎评促建的关键之年，也是我校全面启动和实施七大工程之年，在此，我们希望大家：

一、忠诚党的教育事业。教育是民族振兴、社会进步的基石，是提高国民素质、促进人的全面发展的根本途径，寄托着亿万家庭对美好生活的期盼。忠诚党的教育事业，是党的召唤，是人民群众对广大教师和教育工作者的职业期许。只有做到了忠诚，才会有事业上的敬业精神，静下心来去教书育人，做优秀的人类灵魂工程师。我们不仅要教给学生书本知识，帮助学生去发现、获取和运用知识，更要引导学生逐步树立正确的世界观、人生观、价值观，培养学生逐步形成崇高的理想、高尚的情操、博大的胸怀和健全的人格。作为教师和教育工作者，我们要全面贯彻党的教育方针，坚持教育为社会主义现代化建设服务，为人民服务，与生产劳动和社会实践相结合，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。
二、落实教育规划纲要。全国教育工作会议的召开和《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010-2020年）》的印发，是我国教育事业改革发展一个新的里程碑，意义重大，影响深远。《纲要》绘就了未来10年我国教育事业的发展蓝图，是未来10年我国教育事业发展的指导性纲领性文件。作为教师和教育工作者，我们要全面落实胡锦涛总书记、温家宝总理的重要讲话和刘延东国务委员的总结讲话精神以及全国教育工作会议精神和《纲要》，深入领会和准确把握中央精神实质，进一步统一思想、凝聚共识，进一步增强做好教育工作、办好人民满意教育的责任感、紧迫感和自觉性。
三、加强师德教风建设。 教育大计，教师为本。广大教师和教育工作者是推动教育事业科学发展的生力军。青年是祖国的未来、民族的希望，也是我们党的未来和希望。作为高校教师，我们要切实肩负起立德树人、教书育人的光荣职责，关爱学生，严谨笃学，淡泊名利，自尊自律，加强师德建设，弘扬优良教风，提高业务水平，以高尚师德、人格魅力、学识风范教育感染学生，做学生健康成长的指导者和引路人。
四、提高学术教学水平。“师者，所以传道授业解惑也”、“授人以鱼不如授人以渔”。作为教师特别是高校教师，我们要教育学生，首先就要使自身的学术教学水平不断提高，多做些学问，多花些功夫在教育培养学生上，在学术上有所建树，在教学上有所创新，在服务地方经济社会发展中积极作为，在培养信念执著、品德优良、基础扎实、本领过硬的具有国际视野的应用型高级专门人才中有新贡献。
在今后的工作中，学校也将继续与全体教职员工一道，不断破解制约学校建设发展的瓶颈性难题，认真倾听教师的意见建议，帮助教职员工解决工作、学习和生活中的实际困难，认真落实绩效工资、定岗定编等各项政策，在提高教师待遇、促进教师专业发展、关心教师身心健康等方面办实事、做好事、解难事，把尊师重教的各项具体措施落到实处，努力营造积极向上、竞争有序，有利于优秀教育人才脱颖而出、充满活力的良好环境。
百年大计，教育为本；教育大计，教师为本。振兴教育，希望在教师。我们的事业光荣而艰巨，希望我们的教师勇挑重担，为人师表，无私奉献，为学校的建设发展、湖南的高等教育事业做出新的更大的贡献。
最后，祝大家节日愉快，身体健康，家庭幸福，万事如意！
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